



ГУБЕРНАТОР
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Поздравляю
С Рождеством Христовым!



**Уважаемые священнослужители и прихожане!
Дорогие друзья!**

Сердечно поздравляю вас с одним из главнейших православных праздников – с Рождеством Христовым!

Этот светлый праздник наполняет наши сердца радостью, надеждой и любовью. Он пробуждает самые лучшие и добрые чувства в каждом из нас, обращая к согласию и миру.

Праздник Рождества – это время надежды и светлых помыслов, искренних поступков и заботы о близких и незнакомых людях, нуждающихся в нашем внимании и помощи. Он напоминает нам о важности взаимоуважения и милосердия, любви к семье, к своему народу и Отечеству. О всех тех ценностях, которые являются духовно-нравственной основой цивилизации и веками из поколения в поколение бережно передаются Русской Православной Церковью.

Так пусть же мир и добро царят в вашем сердце и в каждом уголке нашей земли.

Пусть это светлое праздничное время наполняет теплом и уютом ваш дом.

Желаю вам и вашим близким счастья, здоровья и благополучия! Счастливого всем Рождества!

Губернатор
Ульяновской области

А.Ю.Русских